Item Identifiers	
Brand	OPI
Item Number	W24666
Article Number	Not Applicable
EAN	4064665196306
Legal Online Product Information	
Function	Fake Nails
Specific Product Information	OPI xPRESS/ON Artificial Nails Lady in Black
Net Weight / Volume	Not Applicable
Instructions for safe use	Discontinue use if irritation occurs.
Product Expiry	Check product for expiry date
Ingredients Information	
Ingredients	Ingredients: NAILS: ABS plastic. GLUE: Ethyl cyanoacrylate, Polymethyl Methacrylate, BHA, Red 7 (CI 15850). PREP PAD: Isopropyl alcohol, water.
VOC Level	Not Applicable
Alcohol Content	Not Applicable
Warning and Hazard Information	
Warning Pictograms	Not Applicable
Hazard and Precautionary Statements	Not Applicable
EU Authorised Representative Address	Wella, 64295 Darmstadt, Germany
UFI Code	Not Applicable